



CREDENCIAMENTO PARA SELEÇÃO DE EMPREENDEDORES

Para Seleção de Empreendedores Gastronômicos para o "Festival Gastronômico de Inverno 2025 de Engenheiro Coelho"

A Prefeitura Municipal de Engenheiro Coelho, por meio da Secretaria Municipal de Cultura, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente credenciamento de empreendedores do ramo da gastronomia, produtores locais e/ou artesãos, interessados em participar do Festival Gastronômico de Inverno 2025 de Engenheiro Coelho

1. Objeto

O presente tem como objeto o credenciamento e seleção de empreendedores (pessoas físicas ou jurídicas) do município de Engenheiro Coelho para a comercialização de produtos gastronômicos, artesanato e bebidas durante o evento, com o objetivo de valorizar a culinária local e fomentar a economia criativa.

2. Sobre o Evento

- Nome: Festival Gastronômico "Festival Gastronômico de Inverno 2025 de Engenheiro Coelho"
- Data: 05 a 07 de setembro
- Local: Rua 7 de setembro Praça Central
- Horário: Sexta e Sábado das 18h às 23h e Domingo das 10h às 22h

3. Condições de Participação

Poderão se inscrever neste credenciamento:

- Pessoas jurídicas devidamente regularizadas ou que se enquadrem como microempreendedores;
- Empreendedores residentes ou com estabelecimento no município de Engenheiro Coelho ou cidades vizinhas;
- Proponentes com atividades relacionadas à gastronomia (food trucks, barracas, carrinhos de lanche, produtores de doces, salgados, etc.), bebidas ou artesanato.

4. Processo de Inscrição

As inscrições são gratuitas e deverão ser realizadas no período de **14** a **18 de agosto**, mediante a entrega da seguinte documentação:

- Ficha de Inscrição preenchida (disponível na Secretaria de Cultura Paço Municipal).
- Comprovação de inscrição no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ
- Comprovante de identificação do sócio proprietário.
- Comprovante de residência (para os munícipes de Engenheiro Coelho que participarão da cota de 30%)
- Descrição detalhada dos produtos que serão comercializados (com cardápio e preços sugeridos).
- Fotos da estrutura (food truck, barraca, carrinho, etc.) e dos produtos.





Local para entrega da documentação: Secretaria Municipal de Cultura e Turismo de Engenheiro Coelho – Paço Municipal: rua Domingos Franco de Oliveira, 1645 – Parque das Indústrias.

5. Critérios de Seleção

A seleção dos participantes levará em conta os seguintes critérios:

- Qualidade e originalidade dos produtos oferecidos.
- Conformidade com as normas sanitárias e de segurança alimentar.
- Adequação da estrutura (barraça, food truck, etc.) ao ambiente do evento.
- Diversidade de produtos para oferecer um cardápio variado ao público.

6. Disposições Gerais

- A Prefeitura Municipal de Engenheiro Coelho será responsável pela cessão do espaço (apoio);
- Operar com máquinas e caixa da organização do evento;
- Os participantes selecionados serão responsáveis por sua própria estrutura de comercialização (tendas, balcões, equipamentos, etc.), matéria-prima, equipe e licenças necessárias;
- A lista de empreendedores selecionados será divulgada no site oficial da Prefeitura no dia 26 de agosto de 2025.

Contamos com a sua participação para fazermos um grande evento e valorizarmos o que há de melhor em nossa gastronomia local!

Engenheiro Coelho, 14 de agosto de 2025.

José Ricardo Teixeira Siciliano

Secretário Municipal de Cultura e Turismo